

ПРОТОКОЛ
ЗАСІДАННЯ МІЖВІДОМЧОЇ КОМІСІЇ
З ПИТАНЬ ДЕРЖАВНИХ ІНВЕСТИЦІЙНИХ ПРОЄКТІВ
(далі – Комісія)

м. Київ

29.05.2019 р. 18.00

Засідання проводив: КУБІВ С. І.

Присутні члени Комісії: ПІДКОМОРНА Ю. А. (за дорученням Насалика І. С., ВАКАРАШ В. М. (за дорученням Семерака О.М.), ГАЛУЩАК А. Е. (за дорученням Омеляна В.В.), ШАМБІР М. І. (за дорученням Рєви А.О.), ШКУРАКОВ В. О. (за дорученням Маркарової О. С.), ГРИШКЕВИЧ О. М., ДУБНЕВИЧ Б. В., КРУЛЬКО І. І., ГОРБУНОВ О. В., ІЩЕЙКІН К. Є.

Запрошені: Бровар Л. М., Ватульов А. В., Литвиненко Л. , Подольська З. Г., Врадін С. О. Д., Кічук І. Д., Букрєєв Ю. В., Антонюк О. О., Ковтун А. В., Овчаренко І. І. , Маслов Ю. К., Даневич М. В., Кушнір Т., Лук'яненко О.І. , Антончук-Довгополова І. П., Чипаченко І. Б., Крилюк А. Т., Глушук Т. Ф., Медецький Л. М., Петрук В. В., Лазаренко А. Я., Стельмах Д.А. , Юдін С. С., Фещенко В. П., Крамаренко Є. Г., Кучинський В. К., Артимиук О.О.

На засіданні Комісії присутні **11 членів Комісії**, що складає більше 50% від загальної кількості членів Комісії. Відповідно по п. 8 Положення про Міжвідомчу комісію з питань державних інвестиційних проєктів, засідання Комісії вважається правоможним.

Порядок денний засідання наступний:

1. Розгляд державних інвестиційних проєктів Міжвідомчою комісією з питань державних інвестиційних проєктів прийнятих до відбору на 2020-2022 роки у розрізі сфер та надання рекомендацій за кожним проєктом
 - 1.1. Узагальнена інформація щодо допущених до відбору державних інвестиційних проєктів
 - 1.2. Спортивна сфера (3 проєкти)
 - 1.3. Паливно-енергетична сфера (1 проєкт)
 - 1.4. Сфера охорони навколишнього середовища (11 проєктів)
2. Інші питання

По пунктах порядку денного:

1. Розгляд державних інвестиційних проєктів Міжвідомчою комісією з питань державних інвестиційних проєктів прийнятих до відбору на 2020-2022 роки у розрізі сфер та надання рекомендацій за кожним проєктом

1.1 Заслухати узагальнену інформацію Гришкевич О. М. щодо державних інвестиційних проєктів, які надійшли для розгляду до 01.03.2019 (пункт 18 Порядку відбору державних інвестиційних проєктів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 22.07.2015 № 571), з урахуванням доопрацювання до 15.04.2019 та допущених до відбору відповідно до пункту 19 Порядку за такими **сферами: спорт, охорони навколишнього середовища та паливно-енергетична сфера;**

Загальна вартість 15 запропонованих проєктів складає **61,798 млрд. грн**, з них 4 проєкти фінансуються за рахунок спеціального фонду, з потребою фінансування у обсязі **57,446 млрд. грн** на три наступні роки (2020-2022 рр.), у тому числі завершення 8 проєктів у цей період з потребою в обсязі 10,505 млрд. грн., з яких у 2019 реалізуються та фінансуються за рахунок коштів державного бюджету 5 проєктів з них 4 проєкти за рахунок спеціального фонду, 1 за рахунок державних капітальних вкладень с потребою для завершення - 41, 550 млн. грн

Інформацію щодо показників державних інвестиційних проектів, допущених в установленому порядку до відбору, та потреб їх фінансування у розрізі років наведено у додатку 1 до цього Протоколу (у сферах спорт, охорона навколишнього середовища та паливно-енергетична сфера).

Спортивна сфера

Секретарем комісії зазначено, що у *сфері спорту розглядаються 3 проекти, з них: 2 проекти – перехідні, 1 – новий.*

Загальна вартість 3 запропонованих проектів складає **2, 556 млрд. грн**, з потребою фінансування у обсязі **2,521 млрд. грн** на три наступні роки (2020-2022 рр.), у тому числі завершення 3 проектів у цей період, з яких у 2019 реалізуються та фінансуються за рахунок коштів державного бюджету 2 проекти з потребою для завершення у обсязі **1,7 млрд . грн**

Відповідність критеріям відбору згідно з інформацією, поданою Мінекономрозвитку на підставі аналізу державних інвестиційних проектів, наведено у додатку 2 до цього протоколу.

1) Реконструкція легкоатлетичного ядра державного підприємства «Спортивний комплекс «Атлет» за адресою: м. Київ, провулок Лабораторний, 7-А» (відібраний у 2018 році, перехідний)

Головний розпорядник коштів державного бюджету - Мінмолодьспорт

Відповідальний виконавець – ДП «Спортивний комплекс «Атлет»

Загальна вартість ДПП становить 80 247,23 тис. грн.,

Термін реалізації – 2015-2020 роки (для завершення реалізації - 2 роки).

Доповідач: Заступник Міністра Даневич М.В., перший заступник директора ДП «Спортивний комплекс «Атлет» Лук'яненко О. І.;

Станом на 29.06.2019 відсутня державна будівельна експертиза проектної документації. Інформацію щодо необхідності реалізації проекту взято до відома.

Рішення: 1. Підтримати в цілому розроблення та реалізації державного інвестиційного проекту за рахунок державних капітальних вкладень,

2. В рамках моніторингу Мінмолодьспорту надати до 08.06.2019 до Мінекономрозвитку реалістичний графік вибірки коштів відповідно до запланованих робіт на поточний рік.

Прийнято: ЗА - 11 , ПРОТИ - 0 , УТРИМАЛИСЬ – 0.

2) Будівництво Льодової арени в м. Києві (відібраний у 2018 році, перехідний)

Головний розпорядник коштів державного бюджету - Мінмолодьспорт

Відповідальний виконавець – ДП «ЦУТБ «Льодовий стадіон»

Загальна вартість ДПП становить 1 683 266,0 тис. грн.,

у 2019 передбачено - **5 000,0 тис. грн.,**

Термін реалізації – 2019-2021 роки,

Доповідач: Заступник Міністра Даневич М.В., директор ДП «ЦУТБ «Льодовий стадіон» Трофимов О. С.

Інформацію щодо необхідності реалізації проекту взято до відома.

В ході обговорення членами Комісії зазначено, що для можливості представлення ДПП інвесторам необхідно прискорити розроблення проектної документації.

Рішення: підтримати в цілому розроблення та реалізації державного інвестиційного проекту за рахунок державних капітальних вкладень на передінвестиційному етапі та часткове залучення кредитних коштів для інвестиційного етапу;

Прийнято: ЗА - 11, ПРОТИ - 0, УТРИМАЛИСЬ- 0.

3) Будівництво спеціалізованого плавального комплексу олімпійського класу Державного підприємства «Олімпійський навчально-спортивний центр «Конча-Заспа» за адресою: 03131, м. Київ, Столичне шосе, 19 (новий)

Головний розпорядник коштів державного бюджету - Мінмолодьспорт

Відповідальний виконавець – ДП «ОНСЦ «Конча-Заспа»

Загальна вартість ДПП становить 792 846,0 тис. грн. (з урахуванням інфляції та розробленою у 2018 році проектною документацією),

Термін реалізації – 2017-2021 роки, потреба у фінансуванні за рахунок державних капітальних вкладень 789 055,0 тис. грн.

Доповідачі: Заступник Міністра Даневич М.В., директор ДП «ОНСЦ «Конча-Заспа» Крилюк А. Т.

Інформацію щодо необхідності реалізації проекту взято до відома.

В ході обговорення членами Комісії відзначено важливість даного об'єкту як спортивної бази для підготовки вітчизняних збірних команд для участі в міжнародних чемпіонатах та олімпіадах. Будівництво нового плавального басейну буде відповідати міжнародним вимогам та стане єдиним в Україні об'єктом, що відповідає вимогам для міжнародних змагань.

Даний проект відповідає критеріям відбору (п. 20 Порядку 571).

Рішення: підтримати в цілому розроблення та реалізацію державного інвестиційного проекту за рахунок державних капітальних вкладень

Прийнято: ЗА - 11, ПРОТИ - 0, УТРИМАЛИСЬ - 0.

Паливно-енергетична сфера

Секретарем комісії зазначено, що у паливно-енергетичній сфері розглядаються 1 проект- новий. Загальна вартість запропонованого проекту складає 2, 929 млрд.грн. в тому числі потреба для завершення складає - 1, 210 млрд. грн, на три наступні роки (2020-2022)

Відповідність критеріям відбору наведено у додатку 3 до цього Протоколу.

1) Новокостянтинівська шахта. Розвиток виробничих потужностей (новий проект)

Головний розпорядник коштів державного бюджету - Міненерго

Відповідальний виконавець – Державне підприємство “Східний гірничо-збагачувальний комбінат”

Загальна вартість ДПП становить 2 929 478,0 тис. грн.,

Термін реалізації – 2010-2023 роки

Потреба у фінансуванні 2 585 511 тис. грн.: за рахунок державних капітальних вкладень - 1 240 440 тис. грн, за рахунок власних коштів - 1 375 071 тис. грн.,

Доповідач: заступник Міністра енергетики та вугільної промисловості Підкоморна Ю. А.

Інформацію заступника Міністра щодо необхідності реалізації державного інвестиційного проекту, метою якого є зниження залежності вітчизняної атомної енергетики від іноземних постачальників уранової продукції, а також підвищення ефективності виробництва основної продукції ДП “СхідГЗК” - уранового оксидного концентрату, за рахунок збільшення обсягів видобутку уранової руди на Новокостянтинівській шахті, взято до відома.

Даний проект відповідає критеріям відбору (п. 20 Порядку 571).

Рішення: 1. Провести нараду за участі представників Міненергівугідля, Мінфіну, Мінекономрозвитку та ДП “НАЕК “Енергоатом” щодо можливого співфінансування державним підприємством реалізації проекту або за рахунок кредитних коштів міжнародних фінансових організацій, кредитів банків.

2. Підтримати в цілому розроблення та реалізацію державного інвестиційного проекту частково за рахунок державних капітальних вкладень та за рахунок інших джерел або шляхом залучення інвестора.

Прийнято: ЗА - 11, ПРОТИ - 0, УТРИМАЛИСЬ - 0

Сфера охорони навколишнього середовища

Секретарем комісії зазначено, що у сфері охорони навколишнього середовища розглядаються 11 проектів, з них: 7 проектів – перехідні, у тому числі 3 проекти – зміна вартості; 4 проекти - нові.

Загальна вартість 11 запропонованих проектів складає 56,306 млрд. грн, з потребою фінансування у обсязі 53,714 млрд. грн, з низ на три наступні роки - 44,297 (2020-2022 рр.), у тому числі завершення 4 проектів у цей період, з потребою 6,773 млрд. грн., з яких у 2019 реалізуються та фінансуються за рахунок коштів державного бюджету 3 проекти, з них 2 проекти фінансуються за рахунок спеціального фонду, 1 проект за рахунок державних капітальних вкладень з потребою для завершення в обсязі 41, 550 млн. грн.

Відповідність критеріям відбору наведено у додатку 4 до цього Протоколу.

1) Реконструкція гідротехнічних споруд захисних масивів дніпровських водосховищ (відібраний у 2015 році, перехідний)

головний розпорядник коштів державного бюджету – Мінприроди

Відповідальний виконавець - Міжрегіональний офіс захисних масивів дніпровських водосховищ Держводагенства

Вартість проекту становить 1 410 148 ,0 тис. грн. (проект із збільшеною вартістю у 2019 році підтримано Комісією на засіданні 22.04.2019),

Термін реалізації – 2016-2030 роки,

Доповідач: заступник Міністра Вакараш В. М., Голова Держводагенства Овчаренко І.І.

Овчаренко І.І. зазначила, що така потреба коштів на 2020 рік у сумі 252 млн. грн. викликана великим комплексом робіт на захисних масивах, та вартістю насосного обладнання, яка складає 70% від загальної вартості ДПП, та звернулася до Комісії з проханням надати дозвіл внести зміни до ДПП в частині передбачення закупівлі іноземного насосного обладнання, з причин частих ремонтів вітчизняного обладнання (виробник - м. Суми), оскільки в проекті передбачено 100% придбання обладнання у вітчизняного виробника. Такі зміни можуть спричинити збільшення загальної вартості ДПП.

Членами комісії відзначено необхідність зміни підходів до закупівель зазначеного обладнання в частині збільшення гарантійного періоду його обслуговування, а також додаткового вивчення та порівняння умов поставки та обслуговування обладнання різних виробників (вітчизняних та іноземних). За результатами такого аналізу розглянути доцільність змін до проекту.

Інформацію представників Мінприроди та Держводагенства щодо необхідності подальшої реалізації проекту взято до відома.

Рішення: 1. Підтримати розроблення та реалізації державного інвестиційного проекту за рахунок державних капітальних вкладень.

2. У разі доцільності Мінприроди подати до Мінекономрозвитку обґрунтування внесення змін до проекту в частині частки імпортного обладнання, проаналізувавши ринок такого обладнання (вітчизняного та умпортного), умов його поставки та обслуговування, вартості, та їх впливу на вартість, строки та очікувані результати даного проекту.

Прийнято: ЗА -11 , ПРОТИ - 0 , УТРИМАЛИСЬ – 0.

2) Забезпечення питним водопостачанням сільських населених пунктів Казанківського, Новобузького районів та реконструкція водоскидної споруди Софіївського водосходища Новобузького району Миколаївської області (відібраний у 2017 році, перехідний)

Головний розпорядник коштів державного бюджету - Мінприроди

Відповідальний виконавець – Регіональний офіс водних ресурсів Держводагенства

Загальна вартість ДПП становить 76 552,0 тис. грн., (проект із збільшеною вартістю у 2019 році підтримано Комісією на засіданні 22.04.2019)

У 2019 році передбачено – **10 000,0 тис. грн.;**

Термін реалізації – 2018-2021 роки (для завершення – 3 роки).

Доповідачі: заступник Міністра Вакараш В. М., Голова Держводагенства Овчаренко І.І.

Інформацію щодо необхідності реалізації проекту взято до відома.

Рішення: підтримати в цілому розроблення та реалізацію державного інвестиційного проекту за рахунок державних капітальних вкладень

Прийнято: ЗА -11 , ПРОТИ - 0 , УТРИМАЛИСЬ – 0.

3) Заходи із забезпечення комплексного протипаводкового захисту від шкідливої дії вод сільських населених пунктів та сільськогосподарських угідь у Львівській області (відібраний у 2017 році, перехідний)

Головний розпорядник коштів державного бюджету - Мінприроди

Відповідальний виконавець – Львівське обласне управління водних ресурсів Держводагенства

Загальна вартість ДПП становить 1 485166,4 тис. грн., (проект із збільшеною вартістю у 2019 році підтримано Комісією на засіданні 22.04.2019),

Передбачено у 2019 році – 10 000,0 тис. грн.;

Термін реалізації – 2018-2028 роки (для завершення – 10 років).

Даний проект відповідає критеріям відбору (п. 20 Порядку 571).

Доповідачі: заступник Міністра Вакараш В. М., Голова Держводагенства Овчаренко І.І., начальник Басейнового управління водних ресурсів річок Західного Бугу та Сяну Ковтун А. В., начальник технічного відділу Басейнового управління водних ресурсів річок Західного Бугу та Сяну Антонюк О. О.

Представниками Басейнового управління водних ресурсів річок Західного Бугу та Сяну озвучена додаткова потреба коштів на поточний рік у розмірі 11 млн. грн. для завершення зазначених об'єктів, так як з Львівського обласного бюджету виділялося лише по 1 млн. грн. та недостатньо для здійснення будівництва берегоукріплень та захисних дамб в повному обсязі.

Інформацію представників Мінприроди, Держводагенства та Басейнового управління водних ресурсів річок Західного Бугу та Сяну. щодо необхідності реалізації проекту взято до відома.

Рішення: 1. Підтримати в цілому розроблення та реалізацію державного інвестиційного проекту за рахунок державних капітальних вкладень,

2. Розглянути можливість додаткового фінансування проекту у 2019 році за результатами моніторингу, відповідно до частини п'ятнадцятої статті 23 Бюджетного кодексу.

Прийнято: ЗА - 11 , ПРОТИ - 0 , УТРИМАЛИСЬ – 0.

4) Будівництво водопровідних мереж в населених пунктах Львівській області, що користуються привізною водою (новий)

Головний розпорядник коштів державного бюджету - Мінприроди

Відповідальний виконавець – Львівське обласне управління водних ресурсів Держводагенства

Загальна вартість ДПП становить 103 695,9 тис. грн.,

Термін реалізації – 1996-2021 роки (для завершення – 2 роки).

Доповідачі: Голова Держводагенства Овчаренко І.І., начальник Басейнового управління водних ресурсів річок Західного Бугу та Сяну Ковтун А. В., начальник технічного відділу Басейнового управління водних ресурсів річок Західного Бугу та Сяну Антонюк О. О..

Відзначено проблему з добудовою об'єктів водопостачання, розпочатих ще у 2006 році, на які упродовж останніх років не виділялося коштів, внаслідок чого у 26 населених пунктах Львівської області залишаються недобудованими локальні водопровідні мережі та населення користується неякісною привізною водою.

Інформацію представників Мінприроди та Держводагенства щодо необхідності реалізації проекту взято до відома.

Даний проект відповідає критеріям відбору (п. 20 Порядку 571).

Рішення: 1. Підтримати в цілому розроблення та реалізацію державного інвестиційного проекту за рахунок державних капітальних вкладень;

2. Мінприроди разом з Держводагенством та Мінфіном опрацювати можливість фінансування ДПП за іншими бюджетними програмами Держводагенства, зокрема за КПКВК 2407090 “Першочергове забезпечення сільських населених пунктів централізованим водопостачанням” та КПКВК 2407050 “Експлуатація державного водогосподарського комплексу та управління водними ресурсами” та в термін до 08.08.2019 поінформувати Мінекономрозвитку.

Прийнято: ЗА - 11 , ПРОТИ - 0 , УТРИМАЛИСЬ – 0.

5) Забезпечення комплексу заходів протипаводкового захисту від шкідливої дії вод та екологічного оздоровлення басейну української частини нижнього Дунаю в Одеській області (новий)

Головний розпорядник коштів державного бюджету - Мінприроди

Відповідальний виконавець – Дунайський регіональний офіс водних ресурсів Держводагенства

Загальна вартість ДПП становить 1 466 155, 0 тис. грн.,

Термін реалізації – 2020-2029 роки,

Доповідачі: Голова Держводагенства Овчаренко І.І., Голова Дунайської Басейнової Ради Маслов Ю. К., в.о. начальника Дунайського РОВР Махненко Ю. Ю. -.

Доповідачами зазначено на важливості реалізації проекту, зокрема наголошено на забезпеченні виконання вимог міжнародних конвенцій, міжурядових угод з Румунією та Республікою Молдова в частині підтримання належних умов функціонування української частини р. Дунай.

Маслов Ю. К. зазначив на готовності співфінансування ДПП Одеською обласною державною адміністрацією у розмірі 10 % від вартості проекту за умови виділення державних капітальних вкладень на реалізацію ДПП.

Інформацію щодо необхідності реалізації проекту взято до відома.

Даний проект відповідає критеріям відбору (п. 20 Порядку 571).

Рішення: 1. Підтримати в цілому розроблення та реалізацію державного інвестиційного проекту за рахунок державних капітальних вкладень та співфінансування з місцевих бюджетів у розмірі 10%;

2. Мінприроди разом з Держводагенством та Мінфіном опрацювати можливість фінансування даний проект за іншими бюджетними програмами Держводагенства, зокрема за КПКВК 2407090 "Першочергове забезпечення сільських населених пунктів централізованим водопостачанням" та КПКВК 2407050 "Експлуатація державного водогосподарського комплексу та управління водними ресурсами" та в термін до **08.08.2019** поінформувати Мінекономрозвитку.

Прийнято: ЗА - 11 , ПРОТИ - 0 , УТРИМАЛИСЬ – 0.

б) Реалізація другого пускового комплексу НБК та реконструкція об'єкта "Укриття" (відібраний у 2018 році без фінансування, збільшення вартості)

Головний розпорядник коштів державного бюджету - Мінприроди

Відповідальний виконавець – ДАЗВ (замовник – ДСП «ЧАЕС»),

Загальна вартість ДПП становить 5 175 468,0 тис. грн., (на 304% в порівнянні з відібраним ДПП - 1 700 034 тис. грн.),

Передбачено у 2019 рік – **25 892,0 тис. грн.** (*бюджетна програма ДАЗВ КПКВК 2408120 "Підтримка у безпечному стані енергоблоків та об'єкта "Укриття" та заходи щодо підготовки до зняття з експлуатації Чорнобильської АЕС"*).

Термін реалізації – 2020-2029 роки,

Даний проект відповідає критеріям відбору (п. 20 Порядку 571).

Доповідачі: Голова ДАЗВ Петрук В. В., начальник відділу стратегічного планування ДСП "ЧАЕС" Стельмах Д. А., фінансовий директор ДСП "ЧАЕС" Салій В. П.

Стельмах Д. А. зазначив важливість виконання робіт по «ранньому» та «відкладеному» демонтажу нестабільних конструкцій Нового безпечного Конфаймента (НБК), що забезпечить його стабільну експлуатацію в подальшому та необхідність забезпечення стабільного та цільового фінансування ДПП, оскільки кошти за КПКВК 2408120 «Підтримка у безпечному стані енергоблоків та об'єкта "Укриття" та заходи щодо підготовки до зняття з експлуатації Чорнобильської АЕС» виділяються в державному бюджеті не в повному обсязі.

Інформацію щодо необхідності реалізації проекту взято до відома.

Рішення: 1. Підтримати в цілому продовження розроблення та реалізацію державного інвестиційного проекту за рахунок бюджетної програми ДАЗВ КПКВК 2408120;

2. Мінприроди та виконавцю ДПП виділити частину першочергових робіт, які необхідно виконати на 2020 рік за рахунок державних капітальних вкладень та в термін до 10.06.2019 направити до Мінекономрозвитку.

Прийнято: ЗА - 11 , ПРОТИ - 0 , УТРИМАЛИСЬ – 0.

7) Реалізація етапу остаточного закриття та консервації блоків № 1, 2, 3 ДСП «Чорнобильська АЕС» (відібраний у 2017 році, фінансувався за бюджетними програмами ДАЗВ; зменшення вартості)

Головний розпорядник коштів державного бюджету - Мінприроди

Відповідальний виконавець – ДАЗВ (замовник – ДСП «ЧАЕС»),

Загальна вартість ДПП становить **1 367 652 тис. грн.**, (на 90% в порівнянні з відібраним ДПП – 1 512 400 тис. грн),

Передбачено у 2019 році – **90 191 тис. грн.** (бюджетна програма ДАЗВ КПКВК 2408120 2408120 “Підтримка у безпечному стані енергоблоків та об’єкта “Укриття” та заходи щодо підготовки до зняття з експлуатації Чорнобильської АЕС”).

Термін реалізації – 2015-2028 роки (для завершення – 10 років),

Потреба у фінансуванні – 1019 987 тис. грн.

Доповідачі: начальник відділу стратегічного планування ДСП “ЧАЕС” Стельмах Д. А., фінансовий директор ДСП “ЧАЕС” Салій В. П.

Інформацію представників ДСП «ЧАЕС» щодо необхідності реалізації проекту взято до відома.

Рішення: підтримати в цілому продовження розроблення та реалізацію державного інвестиційного проекту за рахунок бюджетної програми ДАЗВ КПКВК 2408120.

Прийнято: ЗА - 11 , ПРОТИ - 0 , УТРИМАЛИСЬ – 0.

8) Відновлення об’єктів транспортної інфраструктури зони відчуження (в частині робіт з реконструкції залізниці на ділянці ст. Вільча – ст. Янів) (проект, відібраний у 2017 році)

Головний розпорядник коштів державного бюджету - Мінприроди

Відповідальний виконавець - ДАЗВ

Вартість проекту становить **992 951,797 тис. грн.**,

Термін реалізації – 1998-2022 роки

Передбачено у 2019 році – **81 427,1 тис. грн.** (для реконструкції складових ДПП, а саме: мосту через річку Уж біля бувшого с. Черевач та мосту через лісову річку біля бувшого с. Залісся у зоні відчуження Іванківського району Київської області за бюджетною програмою ДАЗВ КПКВК 2408140)

Доповідач: Голова Державного агентства з управління зоною відчуження Петрук В. В.

Інформацію Петрука В. В. щодо реалізації проекту в частині реконструкції мостів взято до відома.

Секретарем комісії Гришкевич О. М. повідомлено, що відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 13.06.2018 № 411-р «Про передачу державного майна публічному акціонерному товариству «Українська залізниця» ділянка залізничної колії ст. Вільча – ст. Янів передана із сфери управління ДАЗВ Публічному акціонерному товариству “Українська залізниця” .

Петрук В. В. повідомив, що на сьогодні акт передачі ділянки залізничної колії від ДАЗВ до ПАТ “Українська залізниця” підписано і агентство вже не є балансоутримувачем цієї складової проекту.

Рішення: 1. Мінприроди та відповідальному виконавцю уточнити проект ураховуючи, що балансоутримувачем складової проекту, а саме дільниці від ст. Вільча до ст. Янів, є ПАТ “Українська залізниця”. Залучити до уточнення проекту ПАТ “Українська залізниця” в частині складової, яку реалізовуватиме ПАТ “Українська залізниця”.

2. Рекомендувати ПАТ “Українська залізниця” врахувати у своїй діяльності необхідність реалізації даного проекту в частині реконструкції, будівництва основних засобів, балансоутримувачем яких є ПАТ “Українська залізниця”.

2. Мінприроди разом із відповідальним виконавцем за проектом у **термін до 10.06.2019** подати уточнений проект до Мінекономрозвитку з метою подальшої реалізації за бюджетною програмою ДАЗВ КПКВК 2408110 та моніторингу.

Прийнято: ЗА - 11 , ПРОТИ - , УТРИМАЛИСЬ -

9) Будівництво об'єктів державної системи поводження з радіоактивними відходами на території зони відчуження (проект, відібраний у 2016 році, проект фінансується за бюджетною програмою ДАЗВ КПКВК 2408110)

Вартість проекту становить **7 172, 200** млрд. грн. (збільшення вартості проекту).

Термін реалізації – 1998-2022 роки

Доповідач: Голова Державного агентства з управління зоною відчуження Петрук В. В. та головний інженер ДСП “Центральне підприємство поводження з радіоактивними відходами” ДАЗВ Лазаренко А. Я.

Лазаренко А. Я. повідомив, про причини зростання вартості проекту, у зв'язку із збільшенням вартості будматеріалів, зміни технічних рішень, рівня інфляції, заробітної плати, включенням нових компонентів, а також щодо причин невідповідності проекту критеріям відбору. Також Лазаренко А. Я. повідомив, що у зв'язку із новими вихідними даними ДП НАЕК “Енергоатом” щодо зменшення об'єму сховища майже у 2 рази, вартість проекту буде переглянута у бік зменшення приблизно на 40%.

Інформацію взято до відома.

Даний проект **не відповідає** критеріям відбору (п. 20 Порядку 571).

Рішення: 1. Зупинити реалізацію проекту, оскільки вартість проекту збільшилась більш як на 50% та проект не відповідає критеріям відбору, з подальшим його доопрацюванням.

2. Головному розпоряднику коштів державного бюджету та відповідальному виконавцю за проектом **терміново** доопрацювати та подати його до Мінекономрозвитку до 10.06.2019. у разі визначення Мінприроди доцільності реалізації даного проекту з відповідним висновком державної експертизи.

Прийнято: ЗА - 11 , ПРОТИ - 0 , УТРИМАЛИСЬ - 0

10) Створення комплексної системи поводження з радіоактивними матеріалами, які утворюються під час зняття з експлуатації енергоблоків та реконструкції об'єкта “Укриття” (новий проект)

головний розпорядник коштів державного бюджету – Мінприроди

Відповідальний виконавець Державне агентство України з управління зоною відчуження (далі - ДАЗВ України)

Вартість проекту становить 778 939 тис. грн.,

термін реалізації – 2017-2024 роки, потреба у фінансуванні за рахунок державних капітальних вкладень всього – 691 392 тис. грн., у тому числі:

профінансовано за рахунок власних коштів станом на 01.01.2019 р. – 87 547,0 тис. грн, з яких виконано робіт на суму – 19 897,0 тис. грн, заплановано на:

2019 рік, за рахунок коштів КПКВК ДАЗВ – 76 264 тис. грн.,

Даний проект відповідає критеріям відбору (п. 20 Порядку 571).

Доповідачі: Заступник Міністра Вакараш В. М., начальник відділу стратегічного планування ДСП "ЧАЕС" Стельмах Д. А., фінансовий директор ДСП "ЧАЕС" Салій В. П.

керівник групи інтегрованого планування ВСП ДСП"ЧАЕС" Юдін С. С.

Доповідачами зазначено, що відсутність об'єктів по поводженню з усіма видами радіоактивних матеріалів унеможливить виконання робіт зі зняття з експлуатації блоків ДСП ЧАЕС і перетворення об'єкта «Укриття» на екологічно безпечну систему.

Інформацію щодо необхідності реалізації проекту взято до відома.

Рішення: 1. Підтримати проект в цілому реалізацію державного інвестиційного проекту за рахунок фінансування за бюджетними програми передбаченими Мінприроди та ДАЗВ.

Прийнято: ЗА - 11 , ПРОТИ - 0 , УТРИМАЛИСЬ – 0.

11) Створення енергетичного кластеру Чорнобильської АЕС (новий)

головний розпорядник коштів державного бюджету – Мінприроди

Відповідальний виконавець - ДАЗВ України

Вартість проекту становить 36 277 168 тис. грн.,

термін реалізації – 2017-2024 роки, профінансовано та виконано робіт за бюджетною програмою КПКВК 2408120 “Підтримка у безпечному стані енергоблоків та об'єкту «Укриття» та заходи щодо експлуатації Чорнобильської АЕС” станом на 01.01.2019 р. в обсязі - 44 207 тис. грн,

2019 рік – 70 295 тис. грн., (передбачено у Державному бюджеті на 2019 рік)

Пропонується відповідно до розділу III ДІП:

За рахунок державних капітальних вкладень – 488 539 тис. грн.

2020 рік – 133 688 тис. грн.,

2021 рік – 314 867 тис. грн.

2022 рік – 39 984 тис. грн.

За рахунок залучених коштів (коштів інвестора) 2020-2024 – 35 674 127 тис. грн.

2020 рік – 6 006 065 тис. грн.

2021 рік – 13 830 772 тис. грн.

2022 рік – 13 368 212 тис. грн.

Доповідачі: заступник Міністра Вакараш В. М., начальник відділу стратегічного планування ДСП "ЧАЕС" Стельмах Д. А., фінансовий директор ДСП "ЧАЕС" Салій В. П., керівник групи інтегрованого планування ВСП ДСП"ЧАЕС" Юдін С.

Доповідачем зазначено, що проектом передбачається реалізація в 3 етапи: I – реконструкція систем енергопостачання, II – будівництво сонячних, вітрових, парогазової та біопаливної теплоелектростанції, III – створення генерації для подальшої реалізації.

Даний проект відповідає критеріям відбору (п. 20 Порядку 571).

Інформацію щодо необхідності реалізації проекту взято до відома.

Рішення: підтримати державний інвестиційний проект в цілому та рекомендувати опрацювати питання щодо застосування інших механізмів реалізації проекту, а саме за рахунок державно-приватного партнерства та залучення інвесторів.

Прийнято: ЗА - 11 , ПРОТИ - 0 , УТРИМАЛИСЬ – 0

Голова Комісії

Секретар Комісії

Степан КУБІВ

Оксана ГРИШКЕВИЧ

**Додаток 1 до Протоколу
Перелік державних інвестиційних проєктів у спортивній сфері, сфері охорони навколишнього середовища та паливно-енергетичній сфері, допущені до відбору для фінансування у 2020-2022 роках (перехідні та нові)**

№	Найменування проєкту	Відповідальний орган, який направив проєкт	Строки розроблення (реалізації) проєкту, рік початку і завершення	Загальна вартість проєкту, тис. гривень	Профінансовано на 01.01.2019, тис. гривень	Обсяг фінансування, передбачений державним бюджетом на 2019 рік, тис. гривень	Наявність інших джерел	Потреба коштів для завершення реалізації проєкту, всього, тис. гривень	Витрати на розроблення (реалізацію) проєкту відповідно до плану його реалізації та строку введення в експлуатацію основних засобів, тис. гривень		
									2020 рік	2021 рік	2022 рік
03 - Спортивна сфера, всього											
1	Реконструкція легкоатлетичного ядра державного підприємства "Спортивний комплекс "Атлет", за адресою: м. Київ, пров. Лабораторний, 7-А	Мінмолодь спорт	2015-2020	80 247,230	4 136,230	30 150,000		2 521 634,000	642 160,000	1 879 474,000	0,000
2	Будівництво льодової арени в м. Києві	Мінмолодь спорт	2019-2021	1 683 266,000	0,000	5 000,000	Кошти інвестора	1 677 827,000	158 608,000	1 519 219,000	
3	Будівництво спеціалізованого плавального комплексу олімпійського класу державного підприємства "Олімпійський навчально-спортивний центр "Конча-Заспа" за адресою: 03131, м. Київ, Столицьке шосе, 19	Мінмолодь спорт	2017-2021	792 846,000	3 791,000	0,000	новий	789 055,000	428 800,000	360 255,000	
05 - Охорона навколишнього середовища, всього											
1	Реконструкція гідротехнічних споруд захисних масивів дніпровських водосховищ (перехідний з 2016)	Мінприроди/ Держвод-агентство	2016-2030	1 410 148,000	109 869,400	45 000,000		1 255 278,600	252 444,300	44 709,000	278 588,100
2	Забезпечення питним водопостачанням сільських населених пунктів Казанківського, Новобузького районів та реконструкція водоскидної споруди Софіївського водосховища Новобузького району Миколаївської області	Мінприроди/ Держвод-агентство	2018-2021	76 552,000	25 002,000	10 000,000		41 550,000	29 117,0	12 433,0	
3	Заходи із забезпечення комплексного протиаварійного захисту від шкідливої дії вод сільських населених пунктів та сільськогосподарських угідь у Львівській області	Мінприроди/ Держвод-агентство	2018-2028	1 485 166,400	176 999,000	10 000,000		1 298 167,400	103 586,000	84 240,400	135 922,700
4	Відновлення об'єктів транспортної інфраструктури зони відчуження	Мінприроди/ ДАЗВ	2017-2022	992 951,797	9 127,712	81 427,100	спеціальний фонд	902 396,985	369 020,031	367 305,471	164 627,912
5	Будівництво об'єктів державної системи поводження з радіоактивними відходами на території зони відчуження	Мінприроди / ДАЗВ	1998-2022	7 172 200,76	584 555,210	763 130,110	спеціальний фонд	5 751 912,540	3 039 971,290	2 648 521,700	63 419,550
6	Реалізація другого пускового комплексу НБК та реконструкція об'єкта "Укриття"	Мінприроди / ДАЗВ	2017-2027	5 175 468,000	1 300,000	25 892,000	спеціальний фонд	5 148 276,000	147 250,000	500 526,000	1 031 100,000
7	Реалізація етапу остаточного закриття та консервації блоків № 1, 2, 3 ДСП "Чорнобильська АЕС"	Мінприроди / ДАЗВ	2015-2028	1 367 652,000	347 665,000	90 191,000	спеціальний фонд	929 796,000	153 391,000	153 371,000	128 848,000
8	Забезпечення комплексу заходів протиаварійного захисту від шкідливої дії вод та екологічного оздоровлення басейну української частини нижнього Дунаю в Олеській області	Мінприроди / Держвод-агентство	2020-2029	1 466 155,000	5 294,000	0,000	новий	1 460 861,000	133 366,000	146 659,000	136 293,000

№	Найменування проекту	Відповідальний орган, який направи́в проект	Строки розроблення (реалізації) проекту, рік початку і завершення	Загальна вартість проекту, тис. гривень	Профінансовано на 01.01.2019, тис. гривень	Обсяг фінансування, передбачений державним бюджетом на 2019 рік, тис. гривень	Нааявність інших джерел	Потреба коштів для завершення реалізації проекту, всього, тис. гривень	Витрати на розроблення (реалізацію) проекту відповідно до плану його реалізації та строку введення в експлуатацію основних засобів, тис. гривень		
									2020 рік	2021 рік	2022 рік
9	Будівництво водопровідних мереж в населених пунктах Львівської області, що користуються приватною водою	Мінінфраструктури / Держводагентство	1996-2021	103 695,900	26 294,000	0,000	новий	77 401,900	30 144,800	47 257,100	0,000
10	Створення комплексної системи поводження з радіоактивними матеріалами, які утворюються під час зняття з експлуатації енергоблоків та реконструкції об'єкта "Укрита"	Мінінфраструктури / ДАЗВ	2017-2024	778 939,000	87 547,000	76 264,000	новий	615 128,000	76 160,000	160 350,000	165 706,000
11	Створення енергетичного кластеру Чорнобильської АЕС	Мінінфраструктури / ДАЗВ	2017-2024	36 277 168,000	44 207,000	70 295,000	новий	36 232 961,000	6 139 753,000	14 145 639,000	13 408 196,000
	Паливно-енергетична сфера, всього			2 929 478,000	343 967,000	0,000		1 210 440,000	560 142,000	316 948,000	333 350,000
1	Новокостянтинівська шахта Розвиток виробничих потужностей	Мініенергоугілля	2019-2023	2 929 478,000	343 967,000	0,000	власні кошти 1 375 071,0	1 210 440,000	560 142,000	316 948,000	333 350,000

Розгляд проектів 29.05.2019									
Оцінка відповідності критеріям									
№ з/п	Назва проекту	Ступінь реалізації проекту (для розпочатих проектів)	Позитивний економічний ефект	Позитивна економічна ефективність (для самоокупних проектів)	Позитивний соціальний ефект	Позитивний екологічний ефект	Обґрунтування вибору джерел коштів, необхідних для експлуатації об'єкта державної власності	Економія витрат на експлуатацію об'єкта порівн. з такими витратами до реалізації проекту	Надходження до бюджету
03 - Спортивна сфера									
1	Реконструкція легкоатлетичного ядра державного підприємства "Спортивний комплекс "Атлет", за адресою м. Київ, пров. Лабораторний, 7А (перехідний)	низький: 0%	Середній: 1,4; Високий: В/С - ENPV - 41720,0 тис. грн.	Не самоокупний проект	Високий: створення 5 нових місць, збереження 124 робочих місць	відсутні викиди	Високий: покриття експлуатаційних витрат частково з доходів від експлуатації спортивної споруди - щорічно 5 796 тис. грн. та частково за кошти державного бюджету	Середній: щорічні експлуатаційні витрати після реалізації - 4989 тис. грн.	щорічно близько 1280 тис. грн. до державного бюджету
2	Будівництво Льодової арени в м. Києві (перехідний)	Низький: 0%	Високий: -1,424; Середній: ENPV - 785 487,0 тис. грн.	Високий: NPV=178 989 тис. грн., IRR=15% , DPP=більше 10 років, PI=1,097	Високий: збереження 34 робочих місць, можливе створення 69 додаткових місць	відсутні викиди	Високий: покриття витрат за рахунок доходів від експлуатації спортивних споруд	Середній: щорічні експлуатаційні витрати становитимуть 22 066 тис. грн.	щорічно до державного бюджету -116 млн. грн., до місцевого бюджету - 1,2 млн. грн.

<p>Будівництво спеціалізованого плавального комплексу олімпійського класу державного підприємства "Олімпійський навчально-спортивний центр "Конча-Заспа" за адресою: 03131, м.Київ, Столичне шосе, 19 (новий)</p>	<p>Низький: 0%</p>	<p>Середній: В/С -1,1; ENPV -79734,0тис. грн.</p>	<p>Не самоокупний проект</p>	<p>Високий збереження 160 робочих місць та створення нових 24 місць</p>	<p>відсутні викиди</p>	<p>Високий: експлуатаційні витрати покриваються за рахунок доходів підприємства від експлуатації спортивної споруди</p>	<p>Середній: Після завершення інвестиційного етапу щорічні експлуатаційні витрати 21 230 тис. грн.</p>	<p>щорічно 16 076 тис.грн., та в подальшому у разі фінансування 75% чистого прибутку ДП до держбюджету у вигляді дивідендів</p>
---	--------------------	---	------------------------------	---	------------------------	---	--	---

№ з/п	Назва проекту	Ступінь реалізації проекту (для розпочатих проектів)	Позитивний економічний ефект	Позитивний ефект економічності (для самокупних проектів)	Позитивний соціальний ефект	Позитивний екологічний ефект	Обґрунтування вибору джерел коштів, необхідних для експлуатації об'єкта державної власності	Економія витрат на експлуатацію об'єкта порівн. з такими витратами до реалізації проекту	Надходження до бюджету
	Паливно-енергетична сфера, всього								
1	Новокосянтинівська шахта. Розвиток виробничих потужностей	Середній: 11%	Високий: NPV = 2 950 300 тис. грн. IRR = 74,8 PI = 1,17 DPP = 3 роки 6 міс.	не застосовується	Високий: Створення 186 нових робочих місць	Високий: Заплановані природоохоронні та протирадіаційні заходи спрямовані в першу чергу на стабілізацію екологічного і радіаційного стану навколо радіаційно-небезпечного об'єкту (Новокосянтинівського родовища) та забезпечення повноцінного життєвого середовища для населення територій, прилеглих до об'єкту	Високий: Джерелом покриття витрат є чистий дохід від реалізації продукції (власні кошти підприємства)	Середній: щорічно 473 916 тис. грн. (прогноз). При цьому, буде додатково випущено 3 310 тонн уранового оксидного концентрату.	щорічно протягом 2019-2028 рр. збільшаться порівняно з 2018 роком на 7 612,6 млн. грн. після виходу на проектну потужність

Рівень відповідності проектів критеріям (значення)

Розгляд проектів 29.05.2019

Оцінка відповідності критеріям

№ з/п	Назва проекту	Ступінь реалізації проекту (для розпочатих проектів)	Позитивний економічний ефект	Позитивна економічна ефективність (для самокупних проектів)	Позитивний соціальний ефект	Позитивний екологічний ефект	Обґрунтування вибору джерел коштів, необхідних для експлуатації об'єкта державної власності	Економія витрат на експлуатацію об'єкта порівн. з такими витратами до реалізації проекту	Надходження до бюджету
	05 - Сфера охорони навколишнього природного середовища								
1	Реконструкція захисних масивів Дніпровських водосховищ (перехідний)	середній: 12,83%	Середній: V/C=4,33тис.грн., ENPV=2853,6 тис.грн.	Не самокупний проект	Середній: збереження 1200 робочих місць	Високий: захист від підтоплення та затоплення близько 131 населених пунктів, 197 тис.га земель, покладів бурого вугілля та марганцевих руд	Середній: державний бюджет	Високий: Щорічна економія експлуатаційних витрат на утримання 23,0 млн. грн.	Щорічні 1242,2 млн. грн.
2	Забезпечення питним водопостачанням сільських населених пунктів Казанківського, Новобузького районів та реконструкція водоскидної споруди Софіївського водосховища Новобузького району Миколаївської області (перехідний)	Середній: 32,7%	Високий: V/C=16,45тис.грн., ENPV=3350040,5 тис.грн.	Не самокупний проект	Високий: 145 нових та збереження 90 робочих місць	Високий: уникнення надзвичайної ситуації, пов'язаної з руйнуванням споруди Софіївського водосховища	Високий: покриття експлуатаційних витрат відбуватиметься повністю за рахунок доходів від надання послуг з подачі води	Середній: Щорічно експлуатаційні витрати становитимуть 18 728,3 тис. грн.	Щорічно 6 754,6 тис. грн.
3	Заходи із забезпечення комплексного протипаводкового захисту від шкідливої дії вод сільських населених пунктів та сільськогосподарських угідь у Львівській області (перехідний)	Низький: 8,4%	Високий: V/C=4,46тис.грн., ENPV=3 264 105,3 тис.грн.	Не самокупний проект	Високий: 27 нових робочих місць	Високий: збереження врожаю на захищених територіях, припинення руйнування берегів річок та зсувів і обвалів ґрунту	Середній: державний бюджет	Середній: Щорічно експлуатаційні витрати становитимуть 3091,8 тис. грн.	Щорічно 38 565,1 тис. грн. сплата податків підприємствами під час реалізації, під час експлуатації - 7 126,0 тис. гривень.

4	Будівництво водопровідних мереж в населених пунктах Львівської області, що користуються привізною водою (новий)	Низький: 3,95%	Високий: В/С=37,7 тис.грн, ENPV=260336,5 млн.грн	Не самокупний проект	Високий: 48 нових робочих місць	Високий: Забезпечення якісним водопостачанням 26 населених пунктів які користуються привізною водою	Високий: покриття експлуатаційних витрат за рахунок доходів від надання послуг з подачі води	Середній: Щорічно 6990,5,8 тис. грн. щорічно	Щорічно на інвестиційному етапі протягом 2020-2022рр. - 13 340,6 тис. гривень.
5	Забезпечення комплексу заходів протиаварійного захисту від шкідливої дії вод та екологічного оздоровлення басейну української частини нижнього Дунаю в Одеській області (новий)	Низький: 0%	Високий: В/С = 8,82 ENPV = 10609,4 млн. грн	Не самокупний проект	Високий: 175 збереження робочих місць	Високий: запобігання втрати території площею 80 тис.га, покращення водообміну на Придніпровських водосховищах, припинення руйнування берегів водних об'єктів та зсувів і обвалів ґрунту	Середній: щорічні експлуатаційні витрати становитимуть 11 781 тис. грн.	Щорічно 3 816 тис. грн.	
6	Будівництво об'єктів державної системи поводження з радіоактивними відходами на території зони відчуження	Низький: 8,1%	Негативний В/С - 0,1 ENPV - 3 926,4 млн. грн	Не самокупний проект	Високий: 17 нових та збереження 110 робочих місць	Високий: зменшення обсягу викидів забруднюючих речовин	Низький: Збільшення щорічних експлуатаційних витрат на 405 418,19 тис. грн	Щорічно до державного бюджету 3 054,17 тис.грн, місцевого бюджету на 17 306,99 тис. грн;	
7	Відновлення об'єктів транспортної інфраструктури зони відчуження (перехідний)	Низький: 1%	Високий: В/С - 23,7 ENPV - 37905,2 тис. грн	Не самокупний проект	Високий: 29 нових робочих місць	Високий: Попередження додаткового забруднення навколишнього середовища викидами в атмосферу в кількості 1557 тонн щорічно	Середній: щорічні експлуатаційні витрати становитимуть 4625 тис. грн.	Щорічно до державного бюджету 191,4 тис.грн, місцевого бюджету - 459,4 тис. грн; обласного бюджету - 117,8 тис. грн	

8	Реалізація етапу остаточного закриття та консервації блоків № 1, 2, з ДСП "Чорнобильська АЕС"	Низька 3,93%	Високий: ENPV=129 781,706 тис. В/С=6,2.	Не самоокупний проект	Низький: на 206 скорочення робочих місць	Високий: перероблення та підготовки для захоронення не менше 1 000 куб.м твердих радіоактивних відходів; розміщення на безпечне, доготовривале зберігання відпрацьованого ядерного палива	Середній: державний бюджет	Високий: економія експлуатаційних витрат на 71 025 тис.грн.	Щорічно до державного бюджету 53,5 млн. грн.
9	Реалізація другого ПК Нового безпечного конфайнменту та демонтаж нестабільних конструкцій об'єкта "Укриття"	Низький	Високий: ENPV=414 953 536 тис. грн., В/С=30.	Не самоокупний проект	Середній: збереження 174 робочих місця	Високий: перетворення об'єкту «Укриття» на екологічно безпечну систему шляхом спорудження нового безпечного конфайнменту	Середній: державний бюджет	Високий: щорічно зменшення експлуатаційних витрат на 38 532 тис. грн.	Щорічно до державного бюджету 76,5 млн. грн., до місцевого бюджету 226 166 тис. гривень
10	Створення комплексної системи поводження з радіоактивними матеріалами, які утворюються під час зняття з експлуатації енергоблоків та реконструкції об'єкта "Укриття"	Низький новий проект, 0,12%	Високий ENPV=34 544 909 тис.грн. В/С=5,5 тис.грн.,ERR=160,82%.	Не самоокупний проект	Високий: 60 нових робочих місць	Високий: Позитивний вплив за рахунок зниження рівня шкідливого впливу РВ на навколишнє середовище та здоров'я людини, зняття з експлуатації енергоблоків, зниження кількості РАВ	Середній: державний бюджет	Високий: 730 576 тис.грн становить економія витрат на експлуатацію на період з 2021 до 2024 рр.	Щорічно до державного бюджету 283 424 тис. грн., до місцевого бюджету 7,862 млрд. грн
11	Створення енергетичного кластеру Чорнобильської АЕС"	Низький новий проект, 2,6%	Не застосовується	Високий NPV = 6 720 633 ERR = 15% PI = 1,24 DPP = 15,13 років	Високий: 160 нових робочих місць	Високий: створення локальної генерації альтернативної електроенергії та перетворення об'єкта «Укриття» на екологічно безпечну систему шляхом реконструкції зовнішніх та внутрішніх систем енергозабезпечення	Середній: державний бюджет	Високий: економія експлуатаційних витрат після завершення проекту становитиме 100 158,8 тис. грн	Щорічно до державного бюджету - 5 264 тис. грн., до місцевого бюджету - 99 478 тис. грн

Handwritten signature